
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геополітика, геостратегія та міжнародні 

відносини» другого (магістерського ) рівня вищої освіти за спеціальністю СЗ
« М іжі і ар о д н і в ід н о си н и »

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки 
фахівців вищої кваліфікації у галузі міжнародних відносин та реалізації міжнародного 
співробітництва в сфері політики. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка 
висококваліфікованих кадрів в цій галузі. Саме таку задачу має виконувати освітньо- 
професійна програма, розроблена відповідно до сучасних наукових вимог. Державний 
податковий університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та 
матеріально-технічну базу для виконання цього завдання. Рецензована освітньо-професійна 
програма «Геополітика, геостратегія та міжнародні відносини» розроблена співробітниками 
кафедри педагогіки, психології та суспільних дисциплін після консультацій із науковцями та 
потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї 
спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
відображено загальну характеристику магістерського рівня, подано обсяг і опис освітньої 
програми магістра, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст 
підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, 
визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення 
якості вищої освіти. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 
«Геополітика, геостратегія та міжнародні відносини» повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік 
навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають 
структурнологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю спеціальністю 
СЗ «Міжнародні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Аналіз представленого документу 
дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Геополітика, 
геостратегія та міжнародні відносини» відповідає європейським і світовим вимогам для 
підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації 
ефективного навчального процесу. Щодо побажань до ОГГ то рекомендуємо до курсу 
основних дисциплін обов'язково включити «Глобальна геополітика та геостратегія», обсягом 
не менше 4 кредитів, оскільки геополітична проблематика на сьогодні є досить актуальною.

Випускники за даною освітньо-професійною програмою можуть реалізувати свій 
професійний потенціал, працевлаштовуючись в відповідні державні структури, неурядові 
організації, міждержавні об’єднання, зокрема в Академії геополітики та геостратегії, яка 
займається дослідженням проблем в сфері міжнародних відносин.
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